В Архангельской области возбуждено уголовное дело по сообщению из СМИ по факту ненадлежащего содержания жилого дома в деревне Шипуновская

В средствах массовой информации размещен видеоматериал о бездействии органов местного самоуправления администрации муниципального образования «Никольское» Шенкурского района в части ненадлежащего содержания жилого дома в деревне Шипуновская Шенкурского района, в котором проживает 13 граждан, включая двоих несовершеннолетних. По данному сообщению о преступлении следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Архангельской области и Ненецкому автономному округу возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 293 УК РФ (халатность). Ранее Председатель СК России Александр Иванович Бастрыкин запрашивал доклад о ситуации.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Произведён осмотр места происшествия, в ходе которого детально осмотрены и зафиксированы несущие конструкции дома, повреждения нижних венцов и фундамента. Решается вопрос о расселении жильцов указанного дома.

26 Августа 2021

Адрес страницы: https://sledcom.ru/news/item/1603566